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ATA DA 05* (QUINTA) SESSÃo ORDINÁRIA DA OTAVA LEGISLATURA
DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON LOB�O, ESTADo

DO MARANHÃO, EM 18 DE MARÇO DE 2026.

Aos 18 (dezoito)dias do mês de março do ano de 2026 euniram-se nesta Casa os

seguintes vereadores: Luciano Soares Lopes, Presidente; JoséPaulo deMouraJunior, que

ficoucomo 1° Vice-Presidente; Alan Alves de Oliveira Araújo, que ficou como2°Vice
Presidente; Jonas dos Santos Cirilo, 1° Secretário; Willian Reisardh., 2° Secretário; Jean

Michel Paulo Moura, 3° Secretário; Gleison da Silva Ibiapino, Ziviane Silva de Araújo, e

Lindomar da Costa. Após a leitura bíblica o presidente declara em nome de Deuse da

Constituição abertaa sessão, em seguida o presidente fez a chamada dos vereadores,os
vereadoresAndré Silva Cardoso eCharlesCosta Lima estavam ausentes.O vereador Alan

Alves de Oliveira Araújo pede que se não for apresentado as devidasjustificativas dos
vereadores faltosos, ou que tenha faltado por bem querer, que seja colocado falta e

descontado do salário. Em seguida o presidente passa para o 1° secretário fazer leitura da

última ata, o vereador Jonas dos Santos Cirilo pede dispensa da leitura da ata, que foi

colocadoemvotação e aprovado. No ato seguinte o presidente passa para o 1° Secretário

fazer a leitura do Oficio n° 035/2026 -GAB-PREF, que solicita a cessão do plenário da

CâmaraMunicipal de Governador Edison Lob�o, no dia 24de março de 2026,às 9h, para

a realização de Audiência Pública destinada discussão do Projeto de Lei Complementar

que institui o Código de Obras do Município de Governador Edison Lobão, em seguida

o presidente pergunta se algum vereador deseja fazer algum requerimento verbal ou

encaminhar algum oficio, o vereador Gleison da Silva Ibiapinosolicita através de oficio

a Secretaria de Infraestrutura eTransporte para que quando o serviço de limpeza de roço

nas ruas, para que seja feito a coleta do mato de forma adequada, pois omesmo quando

estar ficando no meioda rua, em seguida cita que na sessãoanterior ocorrida na data de

hoje ocorreu um fato extraordinariamente, que é um desrespeito com os vereadores,com
o jurídico, com os funcionários e com esta Casa, que um vereador chamou todos os

vereadoresdemolequee cita que isso não pode passarem vão e direciona fala ao vereador

Luciano Soares Lopes que como presidente omesmo não pode aceitar essa situação, e

solicita que seja feita uma carta de repudio ou advertênciajurídica para que o este

vereador entenda que o mesmo deve ser respeitar o regimento interno desta Casa, o

presidente Luciano Soares Lopes pede a parte e cita que não é a primeira vez que este

vereador tem esse tipo de atitude, o vereador Alan Alves de Oliveira Araújo pede a parte

e cita que ficouenvergonhado pela atitude do vereadorque mais uma vez usou a quebra

de decoro e rasgou o regimento interno desta Casa, desrespeitandoos funcionários e

pessoas aqui presentee os vereadores,enfatizando queomesmo merece no mínimodeve
ser descontado do salário, pois omesmo faltou duas sessões e quebra de decoro e que

deve ser discutido, se vai ser aplicado advertênciaou suspensão, e pede para opresidente

tome as providencias para que seja resolvido esa situação, o vereador Lindomar da Costa

pede a parte e corrobora sobre o assunto, o vereador Gleison da Silva lbiapino retoma a

palavrae sugere que a situaçãoseja encaminhado para a Comissão de Etica para abrir um

processo administrativocontra o vercador Charles Costa Lima, o vereador Jonas dos

Santos Cirilocorrobora com o vercador Gleison da Silva Ibiapino concordando deve ser

feito oprocedimento correto, onde o jurídico deve averiguaras imagens e todoo ocorrido

para que seja tomado as devidas providencias,em seguida o vereador Alan Alves de

OliveiraAraújo solicita através de oficio ao Cartório Eleitoral de Montes Altos para que

seja disponibilizadoum funcionáriopelo período de 15 diaspara serviçode regularização

eemissão de títulos na sede do município, solicita ainda um requerimento verbal a
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Secretaria de Infracstruturae Transporte e ao Chefe do Poder Executivo para que scja

providenciado o roço e limpeza das ruas de todos os bairros, principalmente o bairro

Cidade Nova le l, assim como a recuperaçãodas ruas com asfalto, bloquetesou piçarra,

em seguida o vereador Lindomar da Costa solicita através de oficio a Secretaria de

Intraestrutura eTransporte paraque seja providenciado a recuperaçãoda rua ProjetadaC

no bairro Vila Getat, segundo oficio a Secretaria de Infraestrutura eTransporte para que

deixe de fazer serviço paliativo na estrada do SetorAgricolae faça um planejamento para

que seja feito a estrada por completo começando do Distrito de Bananal atéo final,

terceiro oficio a Secretaria de Administração ea Procuradoriado Municipio para que seja

criado a Comissão que vai analisar a indicação do vereador Lindomar da Costa referente

ao projeto de lei de auxilio e insalubridade as ASAS,e cita que gostaria que esta comissão

fosse composta por vigias, as ASAS, vereadores e poder executivo,e que seja analisado

a insalubridade de periculosidade dos vigias, em seguida a vereadora Ziviane Silva de

Araújo convida os vereadores para participarem da Sessão Solene em alusão a

comemoração do dia da Mulher e que os mesmo doem brindes para a realização dessa

sessão, em seguida o vereador Jean Michel Paulo de Moura faz menção pelo aniversario

do vereador William Reisardh no dia de hoje e agradece ainda aos nobres colegas

vereadores pela votação do veto ao projeto de lei de sua autoria, o vereador Alan Alves

de Oliveira Araújo parabeniza ao vereador William Reisardh pelo seu aniversário e

encerra agradecendo,e não havendo mais nenhuma solicitação dos senhores vereadores

o presidente passa a sessão para o grande expediente, e não havendo nenhum vereador

inscrito o presidente declara em nome de Deus e da Constituiçãoencerradaa sessão. Eu

Bruna Rodrigues de Abreu auxiliar Legislativo, lavrei a presente ata que após lida será

submetida a votação. Sala das Sessões da Câmara de Governador Edison Lobão aos 18

(dezoito) dias do mês de março do ano de 2026.
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